

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Možnosti snížení nákladů na dopravu ve vybrané společnosti
<b>Autor práce:</b> Bc. Marie Šerksová
<b>Oponent:</b> Ing. Eva Molková

### Hodnocení práce

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Studentka přistoupila k dané problematice zodpovědně a velmi pečlivě. Pro diplomovou práci dokázala využít praktické zkušenosti kolegů, své znalosti logistických procesů a toto spojit se znalostmi teoretickými.

Autorka v diplomové práci analyzuje skutečnou situaci logistiky ve společnosti Filson s.r.o. Navrhuje vlastní možná řešení, která by vedla ke snížení nákladů a úsporám při přepravě a zároveň zajistila rychlejší doručení zásilek zákazníkům ve vybraných lokalitách.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Studentka popisuje dvě možnosti snížení nákladů na logistiku (změna finančního hodnocení řidičů a rozšíření vozového parku). Kombinace obou možností zajišťuje výrazně větší možnost realizovat snížení nákladů.

V závěru práce se objevuje i vize, jak na práci navazovat – analyzovat dopravu do zahraničí.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Práce odpovídá normám i zákonným ustanovením.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Celý text je přehledně členěný, jednotlivé části na sebe logicky navazují. Práce je vhodně doplněna obrázky a tabulkami, které umožňují snazší pochopení problematiky. Text je psaný srozumitelně a nevyžaduje od čtenáře dohledávání pojmů.

V práci je několik překlepů s nesprávných formulací, ale jedná se jen o drobné nepřesnosti, které nemají vliv na celkovou kvalitu diplomové práce.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?** NE

**Připomínky a dotazy k práci:**

Připomínka: přesné, ale dlouhé názvy jednotlivých automobilů vozového parku snižují přehlednost a komplikují rychlou orientaci, zda se jedná o kamion (33 palet) nebo o menší auto. Pro zjednodušení by bylo vhodné zvolit pro každý automobil zkratku a tu v textu používat.

Dotazy:

- v návrhu na změnu motivace řidičů je navržena odměna 30 Kč za vykládku. Má toto číslo reálný základ? Jak byla tato částka stanovena/vypočtena?
- další složkou mzdy řidičů má být 100 Kč/hod. čekání. Jak byla stanovena/vypočtena tato částka?
- systém satelitní navigace GPS je pouze v jednom vozidle. Nebylo by vhodné mít toto zařízení ve všech vozidlech?

**Práci klasifikuji stupněm: A - výborně**

V Praze dne 21. 1. 2024

.....  
Ing. Eva Molková